

Πολεοδομική Επιτροπή Γειτονιάς Πάρκου Καρατάσιου

Συνεδρίαση της Πολεοδομικής Επιτροπής της Γειτονιάς Πάρκου Καρατάσιου στις 19 Νοεμβρίου 2023.

Αριθμός πρακτικού 3/19-11-2023

Στο Δημοτικό Εντευκτήριο του Πάρκου Καρατάσιου, στις 19 Νοεμβρίου 2023, ημέρα Κυριακή και ώρα 18:00, συνέρχονται σε δια ζώσης συνεδρίαση οι εκπρόσωποι των μελών της Πολεοδομικής Επιτροπής Γειτονιάς Πάρκου Καρατάσιου, εφεξής ΠΕΓ, όπως προβλέπεται από την 194/2023 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου (ΑΔΣ) Δήμου Παύλου Μελά, ύστερα από έγγραφη πρόσκληση του συντονιστή της συνεδρίασης υπ. διδ. Σωκράτη Σεϊτανίδη, εκπρόσωπο του Εργαστηρίου Συλλογικών Πρακτικών για τον Χώρο και την Ανάπτυξη (ΑΠΘ), προς όλα τα μέλη της ΠΕΓ.

Παρόντες είναι συνολικά εκπρόσωποι των 9 από τα 18 μέλη της ΠΕΓ ως κατωτέρω:

Ένωση Ποντίων Πολίχνης (Στάθης Πιπερίδης)

ΑΣ Αετοί Πολίχνης (Εσκερίδης Σάββας)

Περισσικοί Καλλιεργητές (Γιάννης Μόρτζος και Τριανταφύλλου Ευάγγελος)

ΜΚΟ Εσαεί εν Ροή (Γιάννης Φραγκούλης)

Ένωση Πολιτών Μετέωρα Πολίχνης (Γιάννης Πυρίδης)

Σύλλογος γονέων και κηδεμόνων 4ου Δημοτικού Σχολείου Πολίχνης (Χρήστος Δράμαλης)

Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων 2ου Γυμνασίου Πολίχνης (Πάρης Κιοσιδής)

Σύλλογος Αντιπτέρισης ΟΑΓΩ (Πάρης Κιοσιδής)

Σύλλογος εθελοντών διασωστών ΠΡΟ.Τ.Ε.Κ.Τ.Α. (Γιώργος Μακαβός)

Στη συνεδρίαση συμμετέχουν επίσης ο καθηγητής Ευθύμης Παπαδημητρίου, ο αν. καθηγητής ΑΠΘ Γιώργος Γριτζάς και ο εθελοντής γραφίστας Βαρέλας Δημήτρης, ο οποίος παρουσίασε στα μέλη προσχέδια για την επιλογή του λογότυπου της ΠΕΓ.

Διαπιστώνεται ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, καθώς ο αριθμός των παρόντων μελών είναι επαρκής για τη λήψη αποφάσεων για την ΠΕΓ, σύμφωνα με το άρθρο 3 του καταστατικού που εγκρίθηκε με την 194/2023 ΑΔΣ, όπου αναφέρεται ότι για τη λήψη αποφάσεων στη συνεδρίαση πρέπει να συμμετέχει κατ' ελάχιστον το 50% των μελών, δηλαδή να υπάρχει εκπροσώπηση τουλάχιστον 9 συλλόγων.

Τα πρακτικά καταγράφονται από τον εκπρόσωπο του Εργαστηρίου Συλλογικών Πρακτικών για τον Χώρο και την Ανάπτυξη, Σωκράτη Σεϊτανίδη.

Τα θέματα που συζητήθηκαν στη συνεδρίαση ήταν τα εξής:

- 1) Επιλογή λογότυπου
- 2) Ορισμός συμβούλων της ΠΕΓ
- 3) Ανάθεση αρμοδιοτήτων - ρόλων στα μέλη της ΠΕΓ

Στη συζήτηση κατά την οποία ακολούθησε αποφασίστηκαν με συναίνεση από τους παρόντες για κάθε θέμα τα εξής:

- 1) Επιλέχθηκε από τα μέλη ένα προσχέδιο λογότυπου από αυτά που ετοίμασε και παρουσίασε ο εθελοντής γραφίστας Βαρέλας Δημήτρης για να διαμορφωθεί ως λογότυπο της ΠΕΓ.

- 2) Οι Ευθύμης Παπαδημητρίου και Αθανάσιος Λαζαρίδης ορίστηκαν, ως πρόσωπα κοινής αποδοχής από τα παρόντα μέλη, σύμβουλοι της ΠΕΓ, λόγω της αναγνωρισμένης συμβολής τους στον αγώνα για τη διεκδίκηση του πρώην στρατοπέδου Καρατάσιου από την τοπική κοινωνία ως κοινόχρηστου χώρου. Σε αυτούς, προστίθεται ο Σωκράτης Σεϊτανίδης, μέλος του του Εργαστηρίου Συλλογικών Πρακτικών για τον Χώρο και την Ανάπτυξη (ΑΠΘ), το οποίο μπορεί να συνδράμει στο ρόλο της ΠΕΓ σύμφωνα με την 194/2023 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου (ΑΔΣ) Δήμου Παύλου Μελά.

- 3) Ο καθορισμός διακριτών ρόλων από συγκεκριμένα μέλη της ΠΕΓ ως εξής:

- α) Επικοινωνίας.

Ρόλος: Διαχείριση μέσων κοινωνικής δικτύωσης, ιστοσελίδας και τυχόν άλλων μορφών επικοινωνίας της ΠΕΓ.

Μέλη: Γιάννης Φραγκούλης (Εσαεί εν Ροή) και επικουρικά Νίκος Παπαδόπουλος (Ένωση Πολιτών Μετέωρα).

- β) Γραμματεία.

Ρόλος: Αποτελεί τη “μνήμη της ομάδας”. Δημιουργία αρχείου εγγράφων που αφορούν στην ΠΕΓ (π.χ. αποφάσεις διοικητικών συμβουλίων). Συλλογή των θεμάτων προς συζήτηση από τα μέλη. Εύρεση ημερομηνίας συνεδριασεων και ενημέρωση για αυτές. Καταγραφή πρακτικών.

Μέλη: Ειρήνη Σταυρίδου (Αετοί Πολίχνης) και Πάρις Κιοσιδης (Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων 2ου Γυμνασίου Πολίχνης)

- γ) Συντονισμός δράσεων.

Ρόλος: Συντονισμός για την οργάνωση εκδηλώσεων, εθελοντικών δράσεων, ανοιχτών συνελεύσεων κτλ.

Μέλη: Στάθης Πιπεριδης (Ένωση Ποντίων Πολίχνης) και Γιάννης Μόρτζος (ΠΕΡΚΑ).

Πάρκο Καρατάσιου, 19/11/2023, οι προσωρινοί εκπρόσωποι των συλλόγων:

Στάθης Πιπερίδης

Τριανταφύλλου Ευάγγελος

Εσκερίδης Σάββας

Χρήστος Δράμαλης

Γιάννης Μόρτζος

Πάρης Κιοσίδης

Γιάννης Φραγκούλης

Γιώργος Μακαβός

Γιάννης Πυρίδης